

False Information Using the Identity of Bank Al-Maghrib

Rabat, March 3, 2025

A media content in the form of a press article, published via a link impersonating an electronic news website, claims to provide information about an alleged investment platform of Bank Al-Maghrib. This media content fraudulently uses the identity of Bank Al-Maghrib as well as the image of its Governor, seemingly relying on artificial intelligence mechanisms.

The aforementioned article promotes false promises of profits linked to the so-called investment platform.

Bank Al-Maghrib informs the public that this content is entirely false.

Bank Al-Maghrib reserves the right to take any necessary action to protect its image and rights.









